
 

   

Склонихме глави пред подвига на освободителите на
Плевен
събота, 10 декември 2016

С панихида, отслужена от Плевенския митрополит Игнатий в съслужение с плевенски свещеници,
започна тържественият ритуал по повод 10 декември - Денят на признателност на гражданите на
Плевен към загиналите за неговото Освобождение преди 139 години. На площад „Възраждане”
присъстваха народните представители Найден Зеленогорски, Владислав Николов и Васил Антонов,
техни превъзходителства посланиците на Русия Анатолий Макаров, на Беларус Владимир Воронкович,
на Молдова Щефан Горда, на Украйна Микола Балтажи, Генералният консул на Русия в Русе Татяна
Грушко, Областният управител на област Плевен Ралица Добрева, Председателят на Общински съвет –
Плевен Мартин Митев, общински съветници, официални делегации от побратимените градове Брест,
Беларус, и Ростов на Дон, Русия и стотици плевенчани.

С приветствие по повод годишнината се обърна кметът г-н Георг Спартански. „Нашите политици и
всички ние като народ трябва да си дадем сметка, че в това бурно и напрегнато време можем да
оцелеем и да просъществуваме само ако сме единни, ако имаме национални цели и идеали. Винаги сме
били силни, когато сме били единни. Нека не забравяме заветите на своите предци, нека да помним, че
те са ни завещали Съединението да прави силата. Нека да намерим своята обединителна национална
цел, своя национален идеал, а той може да бъде само един, какъвто ни го е оставил великият Апостол
на Свободата Васил Левски – за чиста и свята Република. Нека да загърбим ежбите и дребните
политически страсти, да си подадем ръка и да работим за бъдещето на Плевен и България, да я
оставим процъфтяваща, мирна, горда и свободна на своите деца. Нека да работим със сърце за Плевен
и с Плевен в сърцето!”, каза г-н Спартански.
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   Посланикът на Русия Н. Пр. Анатолий Макаров също приветства домакини и гости по повод 10
декември. Той благодари на плевенчани, че се грижат за паметниците и пазят паметта на загиналите за
освобождението на града.

   Поради трагичния инцидент в Хитрино, тържественият концерт в ДКТ „Иван Радоев” е отменен.
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